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Затверджено до друку Вченою радою факультету обліку та фінансів  

Полтавської державної аграрної академії (протокол № 2 від 21.10.2019 р.) 

 
Матеріали конференції спрямовані на науковий пошук, узагальнення та розроблення 

рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення основних проблем розвитку обліку, аудиту 

та оподаткування підприємств аграрної сфери. 
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Тексти матеріалів тез подані в авторській редакції. Відповідальність за точність, 

достовірність і зміст поданих матеріалів несуть автори.  Редакційна колегія може не 

розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції. 
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ОПЛАТА ТОВАРІВ В ІНТЕРНЕТ-ТОРГІВЛІ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 

 

В нинішніх складних політичних та економічних умовах в Україні торгівля 

залишається однією з найбільш рентабельних та перспективних галузей бізнесу. 

Зарубіжний досвід ведення торговельної діяльності вплинув на розвиток 

електронної комерції в Україні. У сучасних умовах ведення бізнесу корисним 

інструментом стає інтернет-торгівля, спрямована на розвиток економіки України 

і задоволення потреб як виробників товарів (робіт, послуг), так і споживачів. 

Купівельна спроможність українців зменшується, що пов’язано із зростанням цін 

на продукти харчування, не кожен може дозволити собі придбати інші речі. 

Користуючись послугами суб’єктів господарювання, що діють у сфері інтернет-

торгівлі, покупці отримують можливість заощадити за рахунок більш низьких 

цін, порівняти ціни для вибору найнижчої. Для економії часу товар можна 

вибирати не виходячи з дому, обирати зручний спосіб оплати і доставки [1]. 

Будь-який вид торгівлі супроводжується розрахунковими операціями, які 

ідентифікують як приймання від покупця готівкових коштів, платіжних карток, 

платіжних чеків, жетонів тощо за місцем реалізації товарів (послуг), а у разі 

застосування банківської платіжної картки – оформлення відповідного 

розрахункового документа щодо оплати в безготівковій формі товару (послуги) 

банком покупця. 

Інтернет-магазини для розрахунків пропонують декілька способів оплати, 

розглянемо їх види, особливості та відображення в обліку. 

1. Готівкові розрахунки, які можна здійснити безпосередньо в офісі 

продавця або при доставці розрахуватися з кур’єром. В обліку кореспонденція 

рахунків: Дт 301 Кт 702. 

2. Безготівкові розрахунки можливо здійснити банківським платіжним 
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дорученням, через зарахування на поточний рахунок продавця: Дт 311 Кт 702, 

Дт 702 Кт 641, Дт 902 Кт 28. 

3. Застосування банківських платіжних карток: а) через портативний 

платіжний термінал в кур’єра при доставці товару; б) оплата банківськими 

платіжними картками на сайті інтернет-магазину (інтернет-еквайринг) через 

фінансових посередників (Portmone.com, Liqpay та ін.). Особливістю таких 

способів оплати є застосування реєстратора розрахункових операцій і видача 

клієнтам на руки фіскального касового чеку за ф. № ФКЧ-1, основними 

реквізитами якого є форма оплати (готівкою, карткою, у кредит, чеками тощо) та 

сума коштів [2]. В бухгалтерському обліку складається кореспонденція рахунків: 

Дт 331 Кт 702, Дт 333 Кт 331, Дт 311 Кт 333. 

4. Електронні гроші. Згідно Закону України «Про платіжні системи та 

переказ грошей» - це одиниці вартості, які зберігаються на електронному 

пристрої, які приймаються як засіб платежу іншими, ніж емітент, особами і є 

грошовим зобов'язанням особи, що виконуються в готівковій або безготівковій 

формі [3]. 

В Україні випуск електронних грошей мають право лише 23 банки на базі 

карткових платіжних систем Visa, MasterCard, НСМЕП. Наприклад, АЛЬФА-

БАНК - «FORPOST», «ALFA-MONEY», MasterCard, Visa, ПРОСТІР, Ощадбанк, 

ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК, ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ 

МІЖНАРОДНИЙ БАНК, ПРИВАТБАНК - MasterCard, Visa [4]. 

Найбільш  популярним сервісом серед користувачів та інтернет-магазинів в 

більшості країн є WebMoney (або WebMoney Transfer), що пов’язано з раннім 

стартом діяльності та перевіреною безпекою платежів. Кожен, хто реєструється 

в системі WebMoney, отримує електронний гаманець, на якому ведеться облік 

прав вимоги користувача. В обліку зарахування WMU на електронний гаманець 

продавця (набуття права вимоги) відображається Дт 377 Кт 685, переведення 

електронних грошей у безготівкові та отримано їх на поточний рахунок – Дт 311 

Кт 377.  

Альтернативою WebMoney можуть стати «законні» електронні гроші. 
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Такими на сьогодні є «ГлобалМані» (емітент АТ «Ощадбанк»), «MoneXy» 

(ПУАТ «Фідобанк»), «Максі» (ПАТ «Альфа-банк»). Е-гроші, отримані як оплата 

за товар, суб’єкти інтернет-торгівлі не можуть витратити на придбання товару в 

іншого користувача системи [4]. Порядок розрахунку електронними грошима 

простий: споживач відправляє їх зі свого електронного гаманця на електронний 

гаманець продавця [5]. В обліку такі операції відображають: а) отримання 

електронних грошей за товар Дт335 Кт681, б) пред’явлення електронних грошей 

до погашення Дт 377 Кт 335; в) надходження грошових коштів Дт 311 Кт 377. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПЕРВІСНОГО ВИЗНАННЯ ПРОДУКЦІЇ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА 

 

Предметом сільськогосподарського виробництва є одержання в процесі 

єдиного технологічного циклу сільськогосподарської продукції та/або 

додаткових біологічних активів. Згідно Положення (стандарту) бухгалтерського 

обліку 30 «Біологічні активи», сільськогосподарська продукція – це актив, 

одержаний в результаті відокремлення від біологічного активу, призначений для 

продажу, переробки або внутрішньогосподарського споживання [1]. 

Згідно Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 41 «Сільське 

господарство» визначення сільськогосподарської продукції трактується інакше. 

Під сільськогосподарською продукцією розуміють наступне: зібраний урожай - 

це відокремлення продукції від біологічного активу або припинення життєвих 

процесів біологічного активу суб’єктом господарювання [2]. 

Процес сільськогосподарського виробництва, який базується на здійсненні 

біологічних перетворень – якісних і кількісних змін біологічних активів, 

характеризується як діяльність, пов’язана з випуском продукції, яка включає всі 

стадії технологічного процесу, а також реалізацію продукції власного 

виробництва [1]. 

Для аграрного товаровиробника продукція сільськогосподарського 

виробництва визнається готовою продукцією власного виробництва.  

Згідно Порядку визначення продукції власного виробництва підприємств з 

іноземними інвестиціями, продукція власного виробництва – це готова 

продукція, яка була повністю вироблена або піддана достатній переробці чи 

обробці підприємством із використанням власного чи орендованого майна. 

Переробку або обробку продукції підприємством визнають достатньою за 

виконання  однієї з наступних умов: 
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